CpaBHeHHe gpobeu c
OANHaAKOBbIMN 3HaAMeHaTeJIAMH
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Pacnpepenunte apobun Ha rpynnbl

CKOJIbKO rpynn nony4ymnoch?
-[1lo KakoMy NMpuHUMNY
BbINOJIHEHO pacnpeaeneHune?
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PripaBanBGHeled/ Ha rpynMTHenpaBuibHbIE
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Pa3rapaB pe0Oyc, y3HauTe Ha3BaHUe AaHHbIX gpoben! |
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Tema ypoka:
«[lpaBusibHbIE U
HeripaBuJibHblIE ApPObu»

Llenu ypoka:
CeroagHsa Ha ypokKe 9 Xouy:

Y3HaTb....
[ToHATb.......
Hayuuntbcs.....
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npaBManble HenpaBMﬂbele
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Cchopmynupyurte onpenesieHus
npaBuUJibHbIX N HENpPaBWUJIbHbIX ApobeMn.
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Ha3oBuTte BCe npaBuJibHble Apo6bm co
3HaMeHaTenem 5

Ha3zoBuTte BCe HenpaBuJibHbie Apo6u ¢
yucamtTenem 5
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CpaBHMUTE NpaBuJibHble N HeNnpaBWUJibHbIE
apo6wu c 1.

CpaBHM apo6bu c NoMoOLUbIO
KOOpAVWHATHOIO Jiy4ya

OTmeTbTe Ha KOOPAMHATHOM lyue TOUKK A( g ), B( ), C( )

= 2 %

MpaBunbHaa gpobb meHbLUE eAUHULbI, @ HENpPaBUAbHaA Apobb 6onblie
WK paBHa eguHULLE.
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